

## 57. 耶穌說.....我已經去為你準備一個地方加強你最後一段的旅程

2015 年 4 月 26 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

傑基說的

“你滿意嗎？”

是的，謝謝你。

“那麼，讓我們繼續吧。”

好吧。然後他有點責備我.....我猜你可以稱之為“網上冲浪” - 有幾個我想看看已發布夢想的人，我對他們所說的內容感興趣。

“克萊爾，你通過這種方式傾聽別人，削弱了你的信仰。難道你不能相信我嗎？”

我很慚愧。

“畢竟我應該為你和你做過。不要貶低其他有遠見的人，只是不要聽他們。真的對你有害。”

為什麼我這樣做？

“驕傲產生了好奇心，需要知道，需要得到人的肯定。”

哦，那太可怕了，我很抱歉。

“它發生在最好的人身上。”

沒有那麼少的服從會保護我。 “是的，這將是我的愛。”

幫助我，耶穌要順服。

“哦克萊爾，我非常愛你。我不譴責你害怕，我理解親愛的。許多邪惡和欺騙的靈魂走向世界，欺騙和誤導許多人。值得稱讚的是，你是如此小心。即使我確實允許你有時候見底，但總是要

謙卑地加強你。最好依靠我而不是你自己和你聽我的能力。一切都是禮物，沒有什麼是你自己的，一切都已經給在你手中了。我和你在一起，克萊爾。”

深深的嘆息，呼氣。謝謝你的主，我的上帝和我的全部。

“我要繼續欺騙那些謙卑的人，為了身體的利益而真誠地尋求我嗎？不。對於那些我給予我心靈鑰匙的人，我將以各種方式培養和保護他們。”

以西結剛剛就這個話題尋求主。他問我的性格是否會使主對我的話充滿色彩。他向上帝的保護敞開了他的聖經承諾，這讓我感到非常安全。

哦，謝謝你，主啊，我不想要。

“好吧，有時候你選擇用語言來表達我在沒有語言理解的情況下給你的東西，可能會有一些相似之處。但在大多數情況下，我真的很在保護你。”

“現在，直到生意。讓我們向前邁進 - 在狂歡之後。”

“在天堂裡，我為每個我的寶貝新娘準備了一個美妙的住所。我有辨別你鑑賞的能力，你知道。”

是的，我注意到了。男孩，他有沒有！他已經掌握了人類大腦可以理解的任何顏色和紋理的使用。”

“是的，每個宮殿都適合你們每個人。我記下了你所有的品味，顏色，紋理，動物，建築，花園和自然環境。有些人更喜歡公寓式住宅，而且我為你準備的，你會喜歡。

“有些人喜歡沙漠。等到你看到我為你種植的仙人掌植物，用你最喜歡的彩色花朵不斷綻放。瀑布和峽谷，水比天空更藍，綠色和水色在水中跳舞。你會愛上你的宮殿。”

“有些人喜歡海灘。為了你，我選擇了你最喜歡的貝殼，大小，顏色，彩虹色，甚至是閃閃發光。巨型蕨類植物和闊葉植物，莊嚴的棕櫚樹和新鮮的椰子。你將永遠無法克服住宅的奢華。”

“對於那些熱愛山林的人來說，你必須和克萊爾談談這件事，或者閱讀他們的書。你會完全驚訝的。心形的湖泊，喜歡被寵愛的五顏六色的魚，可以帶你四處探索水下水晶和洞穴的海龜，你愛的森林動物會小心翼翼地和你一起散步，與他們的小鹿，麋鹿，熊，美洲獅，所有你喜歡的動物，等著你。哦，他們也在等待。信不信由你，他們充滿期待等待他們的人類同伴。”

## 羅馬書 8:19

因為創造等待著渴望上帝的兒女被啟示。

20 因為創造受到挫折，不是靠自己的選擇，而是受到受影響的人的意志，希望創造本身能從其衰敗的束縛中解放出來，進入自由和榮耀上帝的兒童。

“他們知道你的名字，你是誰。他們會與你溝通他們的感受和慾望，創造一種純粹的幸福和一體化的氛圍，就像寫作一樣。所有的一切都充滿了滿出了愛情，因此一切都充滿了愛。”

“我等著你的東西我的新娘會把你全部淹沒 - 你會發現你會被茫然幾天（儘管時間不同）我為你創造的每一個細節。你最喜歡的顏色的蝴蝶，精心製作的羽毛的鳥，唱歌的蜜蜂，慷慨地分享它們的蜂蜜，以心形飛行只是為了告訴你它們充滿了我的愛。”

“那些被用作邪惡象徵的生物將會在我們創造它們之前，他們以前的清白被揭示出來，安慰你並成為生態系統的一部分。如雪白的貓頭鷹，獵鷹等。”

“在天堂，沒有死亡或死亡，但有生。

“這怎麼會發生，主啊？

“這是一個謎，我不會向你展示。畢竟，我想為你節省一些驚喜。”

好的。好吧，我推斷懷孕的動物可能會死亡然後當然會隨著它的年輕人恢復。”

“這是一種方式。但還有其他人。沿著我非常好奇和堅持不懈的新娘移動.....”

“我在天堂為你創造了食物，它將取代你在地球上所喜愛的一切，但它的來源不是動物肉體。在天堂沒有殺死動物，不是魚，鳥或哺乳動物。你可能已經猜到了，天堂真是太棒了！平原內的平原內有平原。正如以西結通過巨型海螺殼體所經歷的那樣。”

是的，他正和主一起游泳，湖底沙灘上有一個巨大的海螺殼。當他游進去時，他走到水面，發現自己身處一片巨大的綠色草地上，到處都是小孩子和小動物。真是個開心的地方！創造只是為了讓孩子們快樂，而且快樂，這是無法描述的。

“在天堂裡有車輛，還有像你在阿凡達電影中看到的那些馬和巨鳥。雖然你可以自由地在空中移動，但即使你走路也不會有負擔，一切都將完全沒有用力氣或痛苦。對於你們中的一些人來說，這將是一個啟示，因為現在生活對你們來說是如此痛苦。”

好吧，主啊，我只是要問。鍵盤怎麼樣.....你知道我喜歡我的鍵盤。

“你在天堂裡所擁有的樂器雖然輕盈如羽，卻可以做大量的工作 - 就像你現在擁有的那樣。但是你也會被賦予天使樂器以及你希望他們能夠製作的任何聲音，我可能會非常自發地添加。他們會聽到你的想法並完美地執行它。溝通完全是超自然的。”

哇！這減少了地球上 2/3 的壓力。

“真的。天堂裡的一切都是徒勞的。”

主啊，我們會不會習慣於這種情況而開始感到無聊？

“哦，不，有很多禮物和通訊，歌曲和電影的交換.....”

等等。在天堂有電影製作嗎？

“是的，有分享的講故事和創意出路，將完全超越地球上的任何東西，最簡單的部分是它們將被永久記錄在天堂的錄音帶上。”

天堂的錄音帶？

“是的，記錄永久性的工具。就像我們在天堂有書一樣，我們錄製了音頻和視覺。然而，天使將有許多現場表演，他們將在整個過程中充當角色和幫助者。你甚至無法想像我為你儲藏的東西克萊爾。”

哇。我一直想拍電影。

“你會得到你的機會。但是，我可以說，你絕對會喜歡崇拜並成為其中的一部分.....好吧，幾乎不可能把你從那裡撬開。 ”

“ 哦，主啊，這樣祝福我的心 - 你知道我們沒有得到我們想要的在地球上引領崇拜的機會。而我的技能水平.....嗯.....它需要改進。

“這甚至不再是一個問題。你會在腦海中聽到一些東西，然後你會立刻發揮它的完美。 ”

哦，這太多了。

“我知道我的愛，但我想給所有我的新娘一張他們即將到來的地方的照片，只是為了加強他們在旅程的最後一段短暫時間。你會認為你現在的痛苦與你所揭示的榮耀相比是不值得的。真的，這段經文將會實現。 ”

“ 好吧，希望你們都會在喝我的話語，凝視著等待著你們的天堂。告訴他們我們今晚的禱告時間。 ”

今晚我拜拜的時候，幾分鐘後，我感覺到了我的右邊，所以我用我的心靈的眼睛看著，我們坐在一個獨立的愛情座位上。當我把頭靠在他的肩膀上並開始放鬆通過音樂進行崇拜時，我開始看到我們在一個精緻的花園裡，用 Kinkade 畫的顏色和紋理，但更加美麗的香水令人陶醉。經過幾個禮拜時刻，我開始畫出一些我最喜歡的基督徒的面孔，使徒，先知，忠心上帝男人和女人。在這一點上，我真的很渴望看到我們 u tube 家裡的所有甜蜜靈魂，我想如果只有他們能夠看到並聞到這個靈魂的花園，他們是在主的心中的一部分！

“總有一天，這個願景會包括他們，我們都會一起歡欣鼓舞。但是現在，我的甜蜜新娘，無論男女，都要感到安慰，我已經去為你準備一個地方，這樣我們才能在彼此的陪伴下過上真正的生活。得到加強和鼓勵，我即將到來。 ”